
 

 

ЗВІТ 

про діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту  

Іванівської районної державної адміністрації Херсонської області  

за травень 2020 року 
 

Відповідно до плану роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Іванівської районної державної адміністрації на травень 2020 року проведено 

онлайн семінар з керівниками підпорядкованих закладів на тему: «Сучасні методи 

та засоби запобігання корупції». 

 У закладах загальної середньої освіти та культури проведено дистанційні та 

онлайн заходи в рамках тижнів безпеки дитини та безпеки дорожнього руху, до Дня 

пам’яті та примирення, Дня Перемоги, Дня цивільного захисту, Дня Європи, Дня 

матері, Дня вишиванки, свята «Останнього дзвоника».  

 Надано до відділення Державного казначейства в районі, фінансового відділу 

районної державної адміністрації звіти, державних статистичних органів: з праці                

№ 1 – ПВ, про заборгованість за бюджетними коштами (форми № 7 д,  № 7 м),                   

4 – МТП.  

  Проведено моніторинги задоволення освітніх потреб осіб, які вимушені були 

змінити місце проживання у зв’язку з проведенням антитерористичної операції на 

Сході України та анексією АР Крим. Узагальнено результати замовлення 

підручників для учнів 7 класу. 

 Здійснено переоснащення навчальних кабінетів сучасним обладнанням з 

метою  впровадження Концепції Нової української школи.  

 У зв’язку з карантинними обмеженнями не проведено ряд заходів: засідання 

колегії відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації, 

семінар вихователів та директорів пришкільних таборів з денним перебуванням, 

зональні та районні змагання з волейболу серед молодіжних, любительських 

команд, команд-ветеранів, команд учнівської молоді, районні змагання по футболу 

Кубку юніорів. 

Діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної 

адміністрації та виконання заходів плану висвітлено у районній газеті «Нове 

життя», на сайті відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної 

адміністрації у соціальній мережі «Фейсбук».  

 
 

Начальник відділу освіти,  

культури, молоді та спорту  

районної державної адміністрації                                             Людмила ШИКУЛЕНКО 


